
ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA
DEL 08 DE SEPTIEMBRE DE 2009.

ACTA NÚMERO 15/2009.

EN LA SALA DE SESIONES DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA DE LA ADMINISTRACiÓN PÚBLICA ESTATAL, UBICADA
EN LA CUARTA AVENIDA NORTE ORIENTE NÚMERO 1917 SEGUNDO PISO
COLONIA SANTOS, DE LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS, SIENDO
LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DíA OCHO DE SEPTIEMBRE
DEL DOS MIL NUEVE, DIO INICiÓ LA DECIMO QUINTA SESiÓN ORDINARIA CON
LA ASISTENCIA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS.

HERMANN HOPPENSTEDT PARIENTE.

MARIA ELENA TOVAR GONZÁLEZ.

GILDARDO A. DOMíNGUEZ Ruíz.

GERARDO AGUILAR YÁÑEZ.

CONSEJERO GENERAL.

CONSEJERA.

CONSEJERO.

SECRETARIO GENERAL DE
ACUERDOS Y DEL PLENO.

ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO, DA
LECTURA AL

ORDEN DEL DíA.

1. APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA.

2. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS

EN RELACiÓN AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, ESTE ÓRGANO
COLEGIADO, EMITE EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO PRIMERO. SE APRUEBA EL ORDEN DEL DíA PRESENTADO POR EL
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO.

EN RELACiÓN AL ASUNTO IDENTIFICADO EN EL ORDEN DEL DíA CON EL
NÚMERO DOS, SE INFORMA DE LOS ASUNTOS ADMINISTRATIVOS A
TRATARSE EN LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA.

1. SE DA CUENTA DEL OFICIO NÚMERO IAIPCH/UAAl078/2009, DE FECHA 27~.
DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO, SUSCRITO POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE -
APOYO ADMINISTRATIVO, MEDIANTE EL CUAL EXPONE QUE DERIVADO DE LA \
RENUNCIA PRESENTADA POR EL C. LIC. MARTíN DE JESÚS AGUILAR O.
PALACIOS, CON CATEGORíA DE ENLACE "C", ADSCRITO A LA COORDINACiÓN
JURíDICO ADMINISTRATIVO; MISMA QUE SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DEL
DíA 31 DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, SOLICITA SE SOMETA A
CONSIDERACiÓN DEL PLENO DE ESTE INSTITUTO LA CANCELACiÓN DE LA
PLAZA DE ENLACE "C" EN MENCiÓN, PARA LA CREACiÓN DE LAS SIGUIENTES
PLAZAS: UNA (01) PLAZA CON CATEGORíA DE AUXILIAR DE SERVICIOS "B",
UNA (01) PLAZA CON CATEGORíA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO "E", PLAZAS
QUE DE RESULTAR CONVENIENTE SERíAN OCUPADAS POR LOS CC. MARIO

~/.



ALBERTO DíAZ VÁZQUEZ y LIC. LOURDES CERVANTES PASTRANA
RESPECTIVAMENTE.

ACUERDO SEGUNDO. RESPECTO DEL CONTENIDO DEL OFICIO NÚMERO
IAIPCH/UAAl078/2009, DE FECHA 27 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO,
SUSCRITO POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO, ESTE
ÓRGANO COLEGIADO QUEDA DEBIDAMENTE ENTERADO DE LA RENUNCIA
DEL C. LIC. MARTíN DE JESÚS AGUILAR PALACIOS, CON CATEGORíA- DE
ENLACE "C", ASIMISMO AUTORIZA LA CANCELACiÓN DE UNA PLAZA CON
CATEGORíA DE ENLACE "C" Y ORDENA LA CREACiÓN DE UNA PLAZA CON
CATEGORíA DE AUXILIAR DE SERVICIOS "B" Y UNA PLAZA CON CATEGORíA
DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO "E", EN CONSECUENCIA, ESTE ÓRGANO
RECTOR DEJA SIN EFECTOS LOS ACUERDOS TERCERO Y SEGUNDO
EMITIDOS EN SESIONES CELEBRADAS LOS DíAS CINCO Y VEINTE DE
AGOSTO RESPECTIVAMENTE, POR LOS QUE SE AUTORIZÓ LA CELEBRACiÓN
DE LOS CONTRATOS DE PRESTACiÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES CON
LOS CC. MARIO ALBERTO DíAZ VÁZQUEZ Y LOURDES CERVANTES
PASTRANA; Y BAJO ESE ORDEN DE IDEAS, SE ORDENA SE EXPIDA EL
NOMBRAMIENTO DEFINITIVO DE LA PLAZA CON CATEGORíA DE AUXILIAR
ADMINISTRATIVO "E" A FAVOR DE LA LIC. LOURDES DEL CARMEN
CERVANTES PASTRANA, Así COMO LA CONTRATACiÓN POR UN PERíODO DE
TRES MESES DEL C. MARIO ALBERTO DiAZ VÁZQUEZ, CON CATEGORíA DE
AUXILIAR DE SERVICIOS "B", MISMAS QUE SURTIRÁN EFECTOS
RETROACTIVOS A PARTIR DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE
ANUALIDAD.

2. SE DA CUENTA DEL OFICIO NÚMERO IAIPCH/UAA/080/2009, DE FECHA 28
DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, SUSCRITO POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE
APOYO ADMINISTRATIVO, MEDIANTE EL CUAL SOMETE A LA
CONSIDERACiÓN DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO LA APROBACiÓN DE LAS
MODIFICACIONES DE LA PLANTILLA DE ESTE INSTITUTO, ASIMISMO INFORMA
AL PLENO DE LOS CONTRATOS DE PRESTACiÓN DE SERVICIOS
PROFESIONALES QUE ESTE INSTITUTO TIENE CELEBRADO CON LAS
SIGUIENTES PERSONAS Y QUE FENECEN DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE:
LIC. JORGE RAÚL VELÁZQUEZ MORA AUXILIAR DE SERVICIOS "C", ADSCRITO
A LA CONSEJERíA "C" PRIMERA CONTRATACiÓN, FENECE EL DíA 15 DE
SEPTIEMBRE DE 2009, LIC. JORGE JAVIER COELLO COUTIÑO ANALISTA "H",
ADSCRITO A LA UNIDAD DE INFORMÁTICA SEGUNDA CONTRATACiÓN,
FENECE EL DíA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2009, Y C.P. RAMÓN ALEJANDRO
ÁLVAREZ CUESTA ANALISTA "H", ADSCRITO A LA UNIDAD DE APOYO
ADMINISTRATIVO PRIMERA CONTRATACiÓN, FENECE EL DíA 30 DE
SEPTIEMBRE DE 2009.

ACUERDO TERCERO. RESPECTO AL OFICIO NÚMERO IAIPCH/UAAl080/2009,
DE FECHA 28 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, SUSCRITO POR EL JEFE DE
LA UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO, ESTE ÓRGANO COLEGIADO
APRUEBA LA NUEVA PLANTILLA DE PERSONAL DE ESTE INSTITUTO Y
ORDENA A LA UNIDAD DE APOYO ADMINI~TRATIVO REALI~E U?S TRÁMITES ~
CORRESPONDIENTES ANTE LA SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA, PARA
LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES, ASIMISMO AUTORIZA LA
CONTRATACiÓN DE LOS LIC. JORGE RAÚL VELÁSQUEZ MORA, AUXILIAR DE
SERVICIOS "C", ADSCRITq A LA CONSEJER.íA "C" POR UN PERIODO DE TREtlS.
MESES Y DEL C.P. RAMON ALEJANDRO ALVAREZ CUESTA, ANALISTA "H",
ADSCRITO A LA UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO, AMBAS;"
CONTRATACIONES POR UN PERíODO DE TRES MESES A PARTIR DEL
PRIMERO DEL PRESENTE MES Y AÑO, POR LO QUE HACE AL LIC. JORG
JAVIER COELLO COUTIÑO, ADSCRITO A LA UNIDAD DE INFORMÁTICA, SE
ORDENA EMITIR EL NOMBRAMIENTO DEFINITIVO A FAVOR DE LA PERSONA
ANTES MENCIONADA PARA OCUPAR LA PLAZA CON CATEGORíA DE
ANALISTA "H" A PARTIR DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO.
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3. SE DA CUENTA DEL OFICIO NÚMERO IAIPCH/UAAl085/2009, DE FECHA
SIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO ACTUAL, SUSCRITO POR EL JEFE DE LA
UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO, MEDIANTE EL CUAL INFORMA, QUE EL
DíA LUNES 14 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, SE CONMEMORA LA
FEDERALlZACIÓN DE CHIAPAS A MÉXICO, QUE TRADICIONALMENTE EL
GOBIERNO DEL ESTADO LO HA MARCADO COMO DíA DE ASUETO, Y EL DíA
16 DEL MISMO MES Y AÑO ES DíA DE DESCANSO OFICIAL POR DISPOSICiÓN
DE LA LEY FEDERAL DE TRABAJO, CONSECUENTEMENTE, SOMETE A
CONSIDERACiÓN DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO ACUERDE LAS
CONDICIONES EN QUE LABORARÁ EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO EL
PRÓXIMO DíA QUINCE DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD.

ACUERDO CUARTO. EN ATENCiÓN A LO SOLICITADO EN EL OFICIO NÚMERO
IAIPCH/UAAl085/2009, DE FECHA SIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO ACTUAL,
SUSCRITO POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO, ESTE
ÓRGANO GARANTE, ESTARÁ A LO QUE DETERMINE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACiÓN DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO.

NO HABIENDO MÁS PUNTOS QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA
DÉCIMO QUINTA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO, A LAS
DOCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DíA OCHO DE SEPTIEMBRE DE
DOS MIL NUEVE, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, PARA LOS
EFECTOS LEGALES CONDUCENTES.

HERMANN HOPPE
CONSEJE

GERARDO AGUILAR YÁÑEZ.
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO.

Las firmas que anteceden, corresponden a la décimo quinta sesión ordinaria 15/2009, celebrada el ocho
de septiembre de dos mil nueve, en la sala de sesiones del Pleno del Instituto de Acceso a la
Información Pública de la Administración Pública Estatal.
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